1. Considere os seguintes subespacos vetoriais de R3:

] U:{(x,y,Z)(:_Rsl—QQ?—yZO},
R V={(z92)eR|z+2y—2=—z—y+2=0}.

Determine U NV eU + V.
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2.Sejam B = {(—2,-1),(—2,1)} e B = {(—2,0), (0, —1)} bases de RZ.

a. Determine [I]g' - [I]Z,. as matrizes de mudanca de base de 8’ para 3, e de 3 para

B', respectivamente.

b. Dado v = (2, 4), determine [v]g e [v] g
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3. A matriz mudanca de base de 8 para 8’ = {wy,w,, w5} de R® é

1 0 0
[I]g’ — _1 3 4 .
2 2 -3

Determine a base f.
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5. Determine a dimensdo do nucleo e a dimensao da imagem da transformacao linear
T : R® — R?, dada por

T(z,y,2) = (z+y+ 2, —2z + 2y — 2).

Vo T= Ke2) e R [ Tlnge) = )} =

- 1\(%/%;%} QG{BI (K\r%‘f%/ —ZX%Z%‘ ?) :(Q/O) S

=|,4,2) R Xty4e=0, “2n2y -0 =

=l AlyeR § = T4
Q J

0 U
&,%lg\é\ivrT?:) )X’HH—?—: o \‘KA\_H +2>=Q — )K:?)ng(
ﬁ‘?P(J(‘rJZLJQ::n 1\ 4% £2 =0 [\? =~hHy
! { | Q ) d
L}ZLZ‘\‘LLL
@av\,/ ()\)\Y‘(\\ MMT = 1.

/(um /\,Gfo\(@(\(\d\ AA M\/[d‘co e 1\!%%’}2‘/\/\?

I 2 e \ ( _ /
h = ooy Tt ol T T) =5 @) =2,

In = Qﬂx,tﬁ@\ by 2l TR

\

— {K(L—Z} JV%@Vz)—[_ ?(Llﬂl‘\ (K/%I%QGZLL —

= T (Lo 0] S
T LT s Em\%\/iB

= KXW&/ -lx42Y %) xﬂ\z@lﬂ

oD e &r\‘\\MXVO L




6. Ache os autovalores e autovetores da matriz seguinte:

o

—2
0
0

—1

)

-1 -2

/_\

| ol A wo Corollerichien :
/—Z =) e 3 \ ’L
0N = b (5 ) - et
\ 0 o -H/

QS 0\\,}9\@\0{@5 So -2 e L

Aﬁﬁﬁ\f{&\(@& oSO o —2°

[F2 7L LR fox 2K Y -2% =D
T S 75 e e G Sy
o o thal I T e A
[
~ =0
| \?:@
~Os auboddates 55 daloms 00) , KR
/J\WLO\IJ()%S aSSoCindys o -\
/=9 =L =7\ [oc \ /?<\ ~)% AN _2?:[:—’_5&
P Y N N R B
N | N0 R L IR P
\ Y U -/ N ) \ <=2
~ =
| ==0"
L Og M%V@J%mg o O Ké‘f WAL (?< —X O> xe I

W E 0, el



1. Considere os seguintes subespacos vetoriais de R

— U={(z,9,2) eR’| -z -2y + 2 =0},

SE— V={=zuv2eR|z+y—2z=—z—2y+2=0}.

DetermineUNVeU+ V.
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4. (a) Descreva a transformacéo linear T' : R? — R® tal que T'(1,1) = (4,—1,—2) e

T(1,—1) = (—2,—2,2). (b) Sendo B e B’ sdo as bases canénicas de R? e R?,

respectivamente, determine [T]’;,, a matriz da transformacdo linear T nas bases S e 3'.
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